



雨夜寻回轻生男子 无人机“立功”

事发泉州滨海公园附近海域,民警通过无人机的红外夜视功能,成功定位轻生男子

海都讯(记者 黄晓燕) 8月15日晚8时许,泉州丰泽公安分局后渚海防派出所接到报警,称一名年轻男子疑似前往滨海公园附近海域欲轻生。

民警赶到现场后,沿着海岸线进行细致排查,由于

天色已暗且持续降雨,现场环境比较复杂、能见度低,民警搜索许久未能发现该男子。

“时间就是生命!”经过全面评估,民警决定使用具有红外夜视功能的无人机展开搜救,同时,

联络渔人海上救援队同步开展海上搜救,以防发生意外。

当晚9时20分,一架警用无人机从北星警务站紧急升空,利用热成像技术沿海岸线飞行搜寻。经过约20分钟的搜

索,无人机在滨海公园的一处围栏边发现一个高热量源。

“这么晚了,游客一般很少来这里……”发现可疑热量源后,无人机飞至低空,拍摄到海边男子的人像,经过细致甄别,民警确

认热源目标就是大家正在搜救的年轻男子。

“找到了!快过来!”无人机操作员及时切换至指引模式,用爆闪灯为地面救援人员指引方向。附近的搜救警力迅速赶往现场,找到该男子。“小兄弟,

不管遇到什么事,都要冷静思考,乐观应对。”民警一边稳定男子情绪,一边与之沟通。在民警的不断安慰劝导下,男子渐渐打开心扉,称因为在生活中遇到不如意事,一时冲动产生不理智的想法。

高速路被落下 男子狂奔追车

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 陈旖旎) 16日13时许,沈海高速泉州往厦门方向2251公里200米(晋江出口)附近发生一起交通事故,占用了部分车道及应急车道。当时路面车

流量较大,且下着大雨,路面车辆缓慢行驶。

正在处理交通事故的民警猛然发现,一绿衣男子在第四车道上奔跑,在车辆间穿行,全然不顾身旁的车流。民警随即叫住男子,并

将其带上警车询问情况。

男子告诉民警,他姓周,今年22岁,跟着父亲从泉港准备去东石运载拖拉机。当车行至事发路段时,由于路面缓行,他下车方便,哪知一回头发现父亲驾

车随着车流远去,因为自己的手机放在车上,他只能撒开腿狂奔,企图追上父亲驾驶的货车。

随即,执勤民警联系上周某的父亲,让其在前方的朴里服务区等候。

芒果树长势过旺 周边居民苦恼”追踪

困扰居民的芒果树 修剪好了



芒果树已修剪完毕

海都讯(记者 黄晓蓉 吴日锦 文/图) 泉州汽车站内的十几棵芒果树,由于长势过于茂盛,滋生蚊虫,给周围住户、商户的生活带来一定困扰。周围住户希望,有关部门能对这十几棵芒果树进行合理的修剪。(详见本报8月19日A04)

接到市民反映后,海都记者将情况反映给管理单位能源科技公司,相关工作人员表示,将在周

末请专业人士对芒果树进行修剪。

19日上午,海都记者在现场看到,15棵芒果树已基本修剪完成,现场工人正在进行收尾工作。相关工作人员介绍,这次芒果树的修剪征求了园林部门的专业建议,因为芒果树长得太快,而且枝叶容易掉落,还阻碍通风,所以这次采取的是“剃光头”的修剪方式。

浙江游客丢包 内有孩子录取通知

还有价值20余万元的财物,民警帮助寻回

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 曾晓莉) 8月17日凌晨,泉州市公安局清源派出所接到浙江游客刘女士报警称,一家人来泉州度假,自己不慎将背包丢失,内有5条黄金项链、一

个名牌手镯等,预估价值20余万,更重要的是,还有孩子的学习档案和录取通知书,请求民警帮助寻回。

接警后,民警快速到达现场。据刘女士描述,

16日晚10点多乘坐电动三轮车时,不慎将背包遗落在三轮车上。经过大量的工作调查,民警最终联系到三轮车车主。车主表示,当天晚上确实有一名女士将一个背包落在车

上,当他发现时失主已不见人影,便将背包暂时保管。最终,车主将背包送至清源派出所。

从民警手中接过失而复得的背包,刘女士激动不已,连连向民警致谢。

扫码付了费 泡泡机却不能用

事发晋悦春江里室外游乐场,市民称拨打客服电话也无人接听;记者介入后成功退款

海都讯(记者 黄晓蓉 文/图) 19日上午10时许,泉州市民谢先生通过智慧海都APP反映,他在鲤城区江南街道晋悦春江里商场的室外游乐场,用微信扫了一台泡泡机,系统自动扣费4.98元后,泡泡机却无法使用。他多次拨打客服热线都无人接听,无奈之下他求助本报。

接到谢先生反映后,19日上午11时,海都记者来到晋悦春江里的室外游乐场。记者在现场时,室外游乐场还没开始营业,现场也没有工作人员,但收银台右侧的9台泡泡机,系统循环播报着“欢迎扫码、扫码就能使用”等语音。

谢先生介绍,他当时带着孩子在商场玩耍,孩子看到粉色的泡泡机很可爱,就爬到泡泡机上要玩。他听到提示称扫码就能用,便拿出手机。当时系统显示3种计价方式,他



晋悦春江里室外游乐场的泡泡机

选择了5分钟5元的项目,随即系统自动扣费4.98元,可之后泡泡机却不能使用,系统也没有退款功能。谢先生多次拨打系统自带的客服电话,一直没

有人接听。

随即,海都记者将情况反映给晋悦春江里商场的前台客服,该工作人员表示,会将谢先生的情况反映给室外游乐场方,并督促室

外游乐场方当日内将被扣的费用原路退回给谢先生。

当天上午11时许,谢先生高兴地告诉记者,已经收到退款,并为海都效率点赞。

占用疏散通道、安全出口 两名电动车主被警告

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 郭云霞 吴文霞) 近日,泉州泉港区消防救援大队监督员依法对辖区祥云路上的一酒店进行检查,发现两辆电动车停放在酒店一楼大厅东侧后门,且不能当场改正,存在占用疏散通道、安全出口

针对此违法行为,消防监督员及时联系车主,并对其进行警示教育,责令其在第一时间驶出,确保“生命通道”畅通。同时,依法对违规占用疏散通道、安全出口的两辆电动车进行拍照取证,根据《消防法》相关规定,对两名违法车主处以警告的行政处罚。

日春茶业 RICHUN TEA

真品质 不二价